YCTPOCTBO NPUXUMHOE rOPU30HTaNIbHOE CO CTONMOPOM C BEPTMKaJIbHbIM OCHOBAHNEM U
perynupyembiM HaXXMMHbIM LINUHAENEM

| Koas1_ e

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

-4

P T

OnucaHue

Marepuan:

Crane.

PykosiTka 13 nonmammaa.
[le6nokupytome ckobbl TPE.

UcnonHeHwe:
HUTPOLIEMEHTOBAHHAs CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
IANEMEHT PYKOSITKN CHHEr0, YEPHOTO AW KPACHOrO LiBETA.

YkasaHue:

He TpebytoLume yxoaa BbICOKOKA4YECTBEHHbIE LIAPHUPHbIE BTYKM.
C6anaHcmpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUNNE NPU OTKPbIBAHUM U 3aKPbIBAHUMN.
OnTumanbHas YCTOMYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CUET Neya 3aKUMa KOHUYECKOM
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npounem.

BKntoyas BHYTPEHHIOW pUrenbHYo 6I0KMPOBKY C aBTOMATUYECKUM
npejoxpaHnTeneM.

Mo 3anpocy:
Jpyrue ugeTa pyKosTKu.

MpuHapnexHocTu:
K0106

K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

product
design
award

I

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



(
VCTDOVICTBO NPUXUMHOE ropnu3oHTajibHoe CO CTONOPOM C BepTUKanbHbIM OCHOBAHUEM U
perynmpyemMbiM HaOXXUMHbIM LLNUHAENEM
Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra
RAL 7021 RAL 5002 RAL 3020
A=0 A=1 A=3
Yeprexu
® @
B6
il
| A 3 3 *
I S)
' S i) B Ll
A3
A2 A2 _1 1.
Bi A A
el
Q| ) —
~L
1
0030p n3penmii
YCTpoicTBO NPUXMMHOE C BEPTUKaNbHbIM OCHOBAHMEM U PErynupyemMbiM HOXKMMHbIM LINUHAENEM
Homep 3aka3a Liget Pacronoxenne  Yron nosopora Yron Yeunue Yeunve  KpenexHas — 3axuMHOe  3aXuUMHOe
KOMMOHEHTa 0TBEPCTHIA Jepxarens MoBOPOTa OT PYKN  3aXuMa cvna ycunme ycuinue
pyskn  FH-H  F1H F2H F3H FAH
K0661.006101 CUHWIA ynbTpamapuHoBblii RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.008101 CUHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.010101 CUHWIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800
K0661.012101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800
K0661.006100 yépHo-cepbin RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.008100 yépHo-cepobin RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.010100 yépHo-cepbi RAL 7021 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800
K0661.012100 yépHo-cepobi RAL 7021 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800
K0661.006103 AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200
K0661.008103 SIPKO-KpacHbIit RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400
K0661.010103 AIpKO-KpacHbIiA RAL 3020 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800
K0661.012103 ApKo-KpacHbIi RAL 3020 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800
Homep 3akasa Liger M A Al A2A3A4 B Bl1 B2 B3 B6 C C2 D H1 L L1
KOMMOHEHTa
K0661.006101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbit RAL 5002 M6x35 26 3965 - 2514191175 125 534 36,9 8 55 752 71 193,3 60,5
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



YCTpPOICTBO NPVMIKMMHOE ropU30HTanbHOE CO CTONOPOM C BePTUKa/IbHbIM OCHOBAHWUEM U

perynupyembiM HaXKMMHbIM LUNUHAENEM

0630p uspenmi

Homep 3aka3sa LiBeT M A Al A2A3A4 B Bl B2 B3 B6 C C2 D H H1 L L1
KOMMOHEHTa
K0661.008101 CWHMIA ynbTpamapnHoBbin RAL 5002 M8x45 26 44 9 - 3514191 21 16 51,1 46,5 10,5 6,2 882 84,3 2304 749
K0661.010101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbit RAL 5002 M10x55 41559 9 - 2 16292 26 19 56,5 596 10 8,8 114,3 107,5 286 103,9
K0661.012101 CWHMIA ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 M12x70 44 65 11 40 1 16,292 28 21 56,5 759 13,5 8,5 1284 1252 321,3 122
K0661.006100 yépHo-cepbiit RAL 7021 M6x35 26 3965 - 25 14,1 9,1175 125 534 369 8 55 752 71 1933 60,5
K0661.008100 yépHo-cepbiit RAL 7021 M8x45 26 44 9 - 3514191 21 16 51,1 46,5 10,5 6,2 88,2 84,3 2304 74,9
K0661.010100 yépHo-cepbinn RAL 7021 M10x55 41559 9 - 2 16292 26 19 56,5 59,6 10 8,8 114,3 107,5 286 103,9
K0661.012100 yépHo-cepbint RAL 7021 M12x70 44 65 11 40 1 16,2 9,2 28 21 56,5 759 13,5 8,5 128,4 1252 321,3 122
K0661.006103 SIpKo-KpacHbIit RAL 3020 Méx35 26 3965 - 2514191175 125534 369 8 55 752 71 1933 60,5
K0661.008103 APKO-KpacHbin RAL 3020 M8x45 26 44 9 - 3514191 21 16 51,1 46,5 10,5 6,2 88,2 84,3 2304 749
K0661.010103 APKO-KpacHbIn RAL 3020 M10x55 41559 9 - 2 16292 26 19 56,5 59,6 10 8,8 1143 107,5 286 1039
K0661.012103 ApKo-KpacHbiin RAL 3020 M12x70 44 65 11 40 1 16,2 92 28 21 56,5 759 13,5 8,5 128,4 1252 321,3 122
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



